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（以下附錄節錄自中華人民共和國深圳市地方稅務局的網站，全文可參閱 

http://www.szds.gov.cn/newszds/0100/201711/2a1876938c074aa6bbb1c7904d25b75f.shtml） 

附錄 

 

深圳市地方税务局关于加强个人所得税全员全额扣缴申报管理的通告 

深地税告〔2017〕5 号 
 

     为加强个人所得税征收管理，规范扣缴义务人代扣代缴行为，促进完税证明开具工作，

维护纳税人合法权益，根据《中华人民共和国个人所得税法》及其实施条例、《中华人民共和

国税收征收管理法》《国家税务总局关于印发〈个人所得税全员全额扣缴申报管理暂行办法〉

的通知》（国税发〔2005〕205 号）的规定，现就我市个人所得税全员全额扣缴申报工作通告

如下： 
 

    一、我市负有个人所得税代扣代缴义务的扣缴单位和个人（以下简称扣缴义务人），均应

当按照税法规定办理全员全额扣缴申报。我市已办理税务登记或扣缴义务人登记的企业、行政

机关、事业单位和社会团体，开业状态为正常的，均应向主管地税机关办理个人所得税全员全

额扣缴申报。 

    二、实施个人所得税全员全额扣缴申报的扣缴义务人，在向个人支付应税所得时，不论其

是否属于本单位人员、支付的应税所得是否达到纳税标准，扣缴义务人均应当在代扣税款的次

月申报期内，向主管税务机关报送其支付所得个人的基本信息、支付所得数额、扣缴税款的具

体数额和总额以及其他相关涉税信息。 

    三、扣缴义务人可使用国家税务总局“金税三期个税扣缴系统”，或深圳市地方税务局

“电子税务局企业用户”办理网络全员全额扣缴申报。 

    我局已经为新登记的纳税人默认开通网络申报用户，纳税人可登录深圳地税官方网站

（http://www.szds.gov.cn，下同）“电子税务局企业用户”自助绑定手机，即可登录办理扣缴申

报业务。原证书用户也可以在自助绑定手机后，选择证书或手机动态码任意一种登录方式。已

开通电子税务局的纳税人，可采用同样方式（无需重新注册）登录“金税三期个税扣缴系统”

进行扣缴申报。 

    四、为提升办税效率，建议扣缴义务人优先选择网络方式申报，对存在逾期申报、纳入非

正常户管理等异常情况的纳税人，须到主管区地方税务局（税务所）办税服务厅办理全员全额

扣缴申报。扣缴义务人可通过网络下载并填写《扣缴个人所得税报告表》（数据导入模板），

持储存介质办理申报；支付人数较少的扣缴义务人，可通过网络下载并填写《扣缴个人所得税

报告表》纸质申报表办理申报。 

    五、扣缴义务人下载金税三期个税扣缴系统及其操作手册、《扣缴个人所得税报告表》

（包括数据导入模板、申报表电子表格），可登录我局网站，点击“纳税服务”—“资料下载”

中的“软件下载”“其他资料下载”“表证单书”等模块下载使用。 

    六、扣缴义务人未按照规定办理全员全额扣缴申报的，税务机关将按照《中华人民共和国

税收征收管理法》第 61 条、62 条、第 63 条、第 64 条、第 68 条、第 69 条规定依法予以处罚。 

    七、扣缴义务人需进一步了解或咨询有关事项，可联系主管地税机关，或拨打地税咨询电

话 123662 咨询。 

    特此通告。 

 

深圳市地方税务局 

2017 年 11 月 13 日 
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